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Zadeva: Obratovalni časi knjižnic Mestne knjižnice Ljubljana 

 

V skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL v Svetniškem klubu Levica naslavljamo na 

župana MOL pisno svetniško pobudo in prosimo za pisna pojasnila. 

 

V Mestni knjižnici Ljubljana (v nadaljevanju: MKL) je s 1. 1. 2024 stopil v veljavo nov obratovalni čas 

nekaterih enot v knjižnični mreži. Spremembe so posledica sprejete zakonodaje: Zakona o evidencah na 

področju dela in socialne varnosti – zagotavljanje pravice do odmora tistim knjižničnim delavcem, ki 

delajo v enoti sami – ter Uredbe o osnovnih storitvah knjižnic – zagotavljanje minimalne odprtosti enot. 

Na spletni strani MKL so objavili, da so s spremembami sledili statističnim podatkom o obiskanosti vsake 

posamezne enote preko dneva in spremembe izvedli tako, da še naprej ohranjajo skupno letno odprtost 

enot na enaki ravni kakor prejšnja leta ter poskrbeli za usklajenost delovanja knjižnic v celotni mreži glede 

na njihovo velikost (manjše krajevne knjižnice, večje krajevne knjižnice, knjižnice mestnih območij). 

Krajši delovni čas je uveden v Knjižnici Otona Župančiča (KOŽ) in Slovanski knjižnici (razen čitalnice). 

Tedenski odpiralni čas v KOŽ se je skrajšal za 7,5 ure, in sicer s 63-urne odprtosti na 55,5-urno odprtost. 

Knjižnici se tudi zapirata pol ure prej, tj. ob 19.30. V knjižnicah, v katerih večinoma dela le en zaposleni 

(Dobrova, Gameljne, Ig, Savsko naselje, Zadvor ...) je spremenjen delovni čas v dopoldanskem in 

popoldanskem času. Delovni čas je skrajšan v tistih knjižnicah, v katerih deluje le en zaposleni, saj se mu 

le tako lahko zagotovi odmor v skladu z Zakonom o delovnih razmerjih.  

Prosimo za podatek, za koliko ur se je v letu 2023 zmanjšala letna odprtost oziroma dostopnost knjižnic 

v MOL v primerjavi z leti 2022 in 2021. Katere ukrepe in storitve za večji in lažji dostop do knjižničnega 

gradiva namerava MOL sprejeti za večjo obiskanost knjižnic in posledično večjo bralno pismenost? 

Koliko redno zaposlenih je trenutno v MKL v primerjavi s preteklimi tremi leti? Kolikšno je število 

fizičnih obiskov knjižnic na prebivalca v MOL v primerjavi s preteklimi tremi leti? Koliko je lokacij, v 

katerih dela le en zaposleni? Kako je MKL zaposlenim zagotavljala z zakonodajo zagotovljeno delavsko 

pravico do odmora do sprejema Zakona o evidencah? Kakšna je politika zaposlovanja v MKL v korelaciji 

s predvideno širitvijo knjižnične mreže (Brdo, Šmartno)?  

 

 

Tovariški pozdrav, 

 

Urška Honzak, 

vodja Svetniškega kluba Levica 

https://www.mklj.si/obratovalni-cas-2024/

